

Países pobres exigen la mayor inversión al FMI

Hamburgo, Alemania Occidental, abril 24 (UPI). Las naciones en desarrollo exigieron hoy la participación mayor en el manejo del Fondo Monetario Internacional (FMI), e instaron a que se estructure una rápida reincorporación de los petrodólares árabes en la economía mundial.

El ministro de Finanzas de Nigeria, S.M. Essang,

presidente de la XX Reunión del grupo gestor del Tercer Mundo en el FMI dijo que es esencial que parte de los 110.000 millones de dólares de los beneficios petroleros calculados para 1980, sean puestos a disposición de las naciones en desarrollo que no son productoras petroleras.

"El principal problema

Pasa a la página 41



GRUPO DE LOS 24. Hamburgo, abril 24 (AP). Reunión en Hamburgo del Grupo de los 24. Los ministros de los 24 países en desarrollo comenzaron hoy en Hamburgo sus

reuniones sobre problemas financieros. El Banco Mundial y el FMI exigen una participación mayor en la redistribución de los petrodólares.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

REFUGIADA CUBANA. Cayo Hueso, Florida, EUA, abril 24 (AP). Una funcionaria del Departamento de Inmigración de Estados Unidos (derecha), toma los datos de la refugiada cubana Julia Fernández y su hijo de seis meses, Frank.

C. Rica reactiva salir a los asilados de Cuba

San José, Costa Rica, abril 24 (UPI). Dos altos funcionarios costarricenses viajaron hoy a La Habana para tratar de reactivar "el puente de la libertad" que permitiría salir de Cuba a millares de refugiados.

El miembro del gabinete Carlos Aguilar, encargado de la evacuación de los cubanos en la embajada peruana en La Habana, y Juan Francisco Peralta, alto funcionario del Ministerio de Seguridad Pública se trasladaron a La Habana

desde Panamá en un avión regular de la Compañía Cubana de Aviación.

Viajaron con la misión de "hacer el último intento", como dijo un alto funcionario costarricense, para tratar de resolver la situación de varios miles de refugiados que tratan de salir de Cuba, aprovechando que el presidente Fidel Castro, dijo que podíamos salir todos los que quisieran, que no eran —afirmó— más que "cri-

Pasa a la página 41

Empresa privada contra política de sandinistas

Managua, abril 24 (UPI). Los empresarios de Nicaragua acusaron hoy al gobierno izquierdista sandinista de "alarmantes y continuas desviaciones" de las promesas de moderación que hizo antes del derrocamiento del presidente Anastasio Somoza.

Un comunicado publicado por el Consejo Superior de la Empresa Privada, también pidió que se resolviera inmediatamente la disputa que ha impedido la salida, desde el lunes, del periódico "La Prensa", cuyo dueño Pedro Joaquín Chamorro, fue asesinado en tiempos de Somoza.

El Sindicato sandinista de "La Prensa" ocupó la imprenta de La Prensa el domingo, para exigir que Pedro Joaquín Chamorro Barrios, hijo del difunto dueño

que criticó frecuentemente a los sandinistas, sea despedido de su cargo en el directorio del periódico, al que fue nombrado recientemente.

El grupo de la empresa privada dio a la publicidad su manifiesto, después de considerar los resultados de una reunión que tuvieron sus miembros esta semana, con las autoridades sandinistas.

"El Consejo hizo llegar a los miembros del Frente Sandinista de Liberación Nacional, la indignación del sector privado ante las alarmantes y continuas desviaciones de las leyes fundamentales de la nación y del programa del gobierno de reconstrucción", decía el manifiesto.

El Programa de Reconstrucción es el documento que

Pasa a la página 34



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PORTAVOZ. Londres, abril 24 (AP). Lousi Kennedy portavoz de cuatro mujeres norteamericanas cuyos hijos o esposos son rehenes en la embajada norteamericana en Teherán, junto con la Primer Ministro inglesa Margaret Thatcher, durante su encuentro ante la entrada de la residencia de ésta 10 Downing Street, en esta ciudad.

Sanciones diplomáticas a Irán impone el Japón

Tokio, abril 24 (Latin-Reuters). El gobierno japonés decidió hoy imponer sanciones diplomáticas y económicas a Irán y pidió a las grandes empresas intermediarias que no suscriban nuevos contratos de exportación.

Este aumento de restricciones económicas prácticamente anulará las exportaciones japonesas a Irán en mayo o junio, según fuentes del Ministe-

rio de Industria y Comercio Internacional.

En una reunión especial de gabinete, el gobierno decidió retirar hoy, parte de su representación diplomática de 16 miembros en Teherán para presionar por la liberación de los rehenes estadounidenses.

De ahora en adelante, todos los iraníes que viajen a Japón precisarán

Pasa a la página 41

Breves Internacionales

Entregan ayuda a asilados en C. Rica

San José, 24 de abril (AP). Residentes cubanos en Puerto Rico entregaron al presidente Rodrigo Carazo 20.000 dólares como contribución para que sus compatriotas que salen de la isla puedan ser atendidos en Costa Rica.

La entrega fue hecha por una delegación encabezada por José Canosa e integrada por Juan Díaz y Julio Labatut quienes viajaron a San José con ese propósito.

Canosa dijo a Carazo que la democracia ha dado un general de "cinco estrellas" que se llama Rodrigo Carazo, quien ha tenido la valentía de enfrentarse a "la hiena roja" a la que nadie, desde hace mucho rato, se enfrentaba.

Capturan guerrilleros en Colombia

Bogotá, abril 24 (UPI). Diecisiete guerrilleros pertenecientes a las Fuerzas Armadas Revolucionarias Colombianas (FARC) y al Ejército de Liberación Nacional (ELN), fueron capturados durante operativos militares

Pasa a la página 48

Esperan solución a la crisis en Bogotá

Bogotá, abril 24. (UPI). La prolongada pesadilla de la ocupada embajada dominicana pareció hoy acercarse a su fin, luego de una serie de imprevistas reuniones en las que participaron los guerrilleros, funcionarios gubernamentales, mediadores y, por primera vez, el embajador cubano Fernando Ravelo Reñedo.

La sorpresiva visita de Ravelo Reñedo a la sitiada embajada y una extensa

reunión entre los guerrilleros y miembros de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH), hicieron surgir nuevas esperanzas en medios diplomáticos y gubernamentales de que el tan esperado desenlace a la crisis se producirá próximamente.

El diplomático cubano, cuyo país hace varias semanas había ofrecido asilos a los guerrilleros,

Pasa a la página 34

E.U.A. intenta frenar éxodo asilados de Cuba

Washington, abril 24. (UPI). El Departamento de Estado intentó contener hoy el flujo marítimo de refugiados cubanos, proviniendo que los capitanes de los barcos pueden ser multados o encarcelados si transportan a los inmigrantes.

De acuerdo con el Departamento, unos 700 cubanos han llegado por medio de la flotilla.

El Departamento de Estado se opone a la operación debido a que considera que los refugiados son un problema hemisférico que debería ser manejado a un nivel internacional.

El Departamento dice que las situaciones que ha-

cen necesarias las operaciones de rescate también significan un grave peligro para los inmigrantes y los tripulantes de los barcos.

Un vocero del Departamento de Estado, Tom Beston, dijo hoy que los propietarios de los barcos que participan de la flotilla podrían ser multados en 1.000 dólares por cada inmigrante que traigan a los Estados Unidos sin la debida documentación.

"Se aplicará la ley" dijo, pero admitió que no sabe qué se hará con los 700 refugiados que ya llegaron, ni con las personas que los transportaron a Estados Unidos.